

王晖吴新明会见出席江海英才创业周暨科创产业人才发展大会嘉宾

深化合作领域 实现共赢发展

晚报讯 昨天下午,市委书记王晖,市委副书记、代市长吴新明,市委副书记、宣传部部长沈雷等,会见了来通出席2021江海英才创业周暨科创产业人才发展大会的部分嘉宾。

中国科学院院士、天体力学家孙义燧,中国科学院院士、半导体材料与器件物理专家郑有炓,中国科学院院士、磁学与磁性材料学专家都有为,中国科学院院士、功能材料学家祝世宁等南京大学院士团队;中国科学院院士、中国物理学会第十二届理事会理事长张杰,中国科学院院士、上海仁济医院研究员董晨等上海交通大学人才团队;中国工程院院士、国家最高科技奖获得者王泽山及其团队等来宾参加会见。

王晖代表市委、市政府热烈欢迎嘉宾们来通参加活动,并向与会嘉宾介绍了我市发展优势、产业基础、目标定位以及创业环境、人才政策等情况。他说,当前,南通正处在新一轮发展的风口上。在刚刚闭幕的省第十四次党代会上,省委书记吴政隆代表

省委赋予南通建设长三角一体化发展重要支点、打造全省高质量发展重要增长极的定位。科技创新是发展的第一动力。南通正在高标准建设沿江科创带,大力度培育创新型企业,宽视野集聚创新人才,前瞻性布局创新平台,系统化发展科技金融,全方位优化创新服务,着力打造具有国际知名度、全国影响力和长三角引领性的区域科技创新中心,为各类人才来通创新创业提供广阔舞台。希望大家一如既往地关心支持南通发展,在产业创新协同、资源共建共享、校地校企合作、成果转化等方面,不断提高合作层次、拓展合作领域,携手树立合作新标杆,实现共赢发展。

嘉宾们认为,南通区位条件优越、发展基础良好、创新创业环境优异,有着广阔的发展前景。大家表示,将充分发挥自身优势,在产学研、人才培养、创新创业等方面进一步深化合作,助力南通实现更好发展。

市领导陆卫东、封春晴、王洪涛、王凯,市政府秘书长凌屹参加会见。
记者朱文君

南通中选智科项目开工,吴新明会见客商时强调加快全方位跨江融合发展

勇担高质量发展重要增长极重任

晚报讯 昨天上午,市委副书记、代市长吴新明在南通中选智科环境科技有限公司项目开工活动现场,会见了江苏科选环境科技有限公司董事长瞿海林一行,并参加项目开工奠基活动。

吴新明对中选智科“落户”南通表示祝贺。他说,在省第十四次党代会刚刚胜利闭幕之际,我市举行这一开工仪式,是深入贯彻落实省党代会精神的实际行动,是“加快科技自立自强,更大力度建设自主可控的现代产业体系”的具体体现,充分彰显了市委、市政府主攻项目的信心和决心。吴新明强调,全市上下要抢抓机遇,推动制造业做大做强,更大力度跨江融合发展,努力成为全省高质量发展的重要增长极。要更大步伐接轨上海、融入长三角,在长三角一体化中发挥好重要支点作用,让“上海北”成为令人向往的“北上海”。明年要深入开展“项目招引突破年”“营商环境提升年”活动,加大力度、下定决心,努力实现南通产业三年倍增,推动全市经济高质量发展。要进一步完

善城市功能配套,加快人口集聚,繁荣城市发展,让更多优秀人才安家落户、安居乐业。

瞿海林高度赞赏南通重商亲商的优质营商环境。他说,很荣幸与南通开展合作。本次落户崇川的,是集AI智能识别检测技术、智能装备制造、汽车智能底盘系统及环保装备整体解决方案于一体的高新技术项目,总投资10.2亿元。真诚希望南通市、区两级给予企业一如既往的关心和支持。

近年来,崇川区坚持创新引领发展,深入实施科创突破五年行动,发布“科创20条”和“梧桐树”人才集聚计划,大力开展招商引资、招才引智,持续优化“濠满意”营商环境品牌,每年新增高新技术企业全市最多,获得国家科技进步示范区等殊荣。今后,崇川将以建设创新活力城为抓手,积极策应上海建设全球科创中心,全面融入南通沿江科创带建设,加快构建创新生态,坚定不移走科技创新赋能高质量发展之路。

市政府秘书长凌屹参加会见。

记者李彤 通讯员季陆军

社会主义核心价值观
助推中国前进
我的梦